



[为人父母,与子女相处也是门学问]

# 爸妈偏袒小二子 竟把老大给“丢”了

最近,南京夫子庙派出所接到热心市民报警,捡到一个走失的孩子。民警辗转联系上孩子的家人,让人意外的是,他们居然是故意把孩子“丢”在外面的,而这么做还跟他家的“小二子”有关。

通讯员 秦公轩  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

## 13岁男孩被爸妈“丢”在夫子庙

4月10日凌晨,一位热心市民领着一个13岁的男孩来到夫子庙派出所报警。这位市民表示,这个孩子从晚上10点多就在他家店门口徘徊,直到店铺晚上12点打烊,也没见有大人过来找。他询问男孩是不是和家人走散了,孩子竟说自己是被爸妈故意丢在夫子庙的。

民警和孩子沟通时,发现

他性格内向,不大爱说话。民警耐着性子慢慢引导,孩子才断断续续地说出了事情的经过。男孩是跟爸妈从外地来南京旅游的,当晚在夫子庙游玩时,他和爸妈闹了别扭,就说:“我不走了,你们走吧。”没想到,爸妈真的就头也不回地走了。一开始,男孩赌气,故意不跟上去,等到他感觉害怕的时候,却已经找不到爸妈了。

## 都是父母偏袒“小二子”惹的祸

男孩为什么要跟爸妈闹别扭呢?男孩说,爸妈偏袒自己3岁的弟弟。原来,当时弟弟在爸妈没看见的情况下打了他,而男孩还手时,却正好被爸妈看到了。妈妈偏袒弟弟,把他骂了一顿。男孩觉得委屈,便顶撞了妈妈,没想到此举惹得爸爸大发雷霆,和妈妈一起不停地训斥他。男孩气不过,便说了狠话,谁知道爸妈抱着“小二子”快步离开。

老大、老二都是自己的孩

子,哪有这样做父母的?从男孩口中得到联系方式后,民警便打电话过去,哪知始终无人接听。

后来,民警通过孩子父母的姓名展开查找,终于在凌晨3点多找到了他们的住处。谁知孩子母亲姚某知道儿子在派出所后,竟然没有觉得自己做错什么,而是说“就是要治他”,不想来接回孩子。经过民警再三劝导告诫下,姚某才来到派出所。

提醒

## 平衡对两个孩子的爱 需要智慧

姚某告诉民警,男孩欺负弟弟是经常的事情,威胁大人要离家出走也不是第一次,这次她和孩子爸爸就是狠了心,要给孩子一个教训。而之前没接电话,是因为夫妻俩都睡着了。对于姚某的态度,民警对她进行了严肃的批评教育,并嘱托她回去要好好教育和开导孩子。

北京中银(南京)律师事务所律师李艳表示,父母因为两个年幼孩子的口角纠纷,就以所谓的“给点教训”为由,随意将孩子“扔”在人来人往的夫子庙,这种行为虽未达到遗弃罪的构罪标准,但对于父母而言,这是极不负责任的做法,会给孩子造成心理伤害。李艳表示,如今越来越多的家庭有了二孩,如何平衡对多个孩子的关爱,是广大家长的必修课。

警方也提醒家长,教育孩子要注意方式方法,特别是二孩家庭,要尽可能给予两个孩子同等的爱与关怀。老大因为“吃醋”“嫉妒”产生负面情绪时,父母要学会观察并及时开解引导;两个孩子产生矛盾,父母也应先问清缘由再客观公平处理,而不能一味偏袒打压。



因为生意资金周转的需要,路先生把自己的房子委托中介出售。让他没想到的是,岳父和岳母却霸着房子不让卖。小两口一再沟通,两位老人寸步不让。多次协商未果,路先生只得将岳父岳母告上法庭。

现代快报/ZAKER南京记者 丁晟 通讯员 玄研

## 岳父母占着女婿房子不肯搬 一家人对簿公堂

2015年,路先生因资金周转需要,将自己名下的一处房屋委托中介出售。一天,他接到中介公司的电话称,在带人看房时发现屋内有别人居住,并且声称该房屋不卖。路先生回家一看,发现屋内居住的是岳父母。

路先生的岳父周先生表示,自己和老伴的房子已经卖掉,所以只能住在路先生的房屋内。着急卖房用于资金周转,路先生夫妇俩和老人商量,请他们尽快搬出房子。没想到,老两口不仅不愿搬出,还更换了房屋门锁,拒绝与女儿女婿协商。双方矛盾不断激化,几次协商过程中,曾经的一家人竟大打出手,无奈之下,路先生只好将岳父岳母告上法庭。

“这是我们辛苦养大的女儿,房子我们还住不得了?”坐在被告席上,两位老人情绪激动。周先生表示,没想到自己女婿把自己告上法庭。而路先生认为,岳父母揣着出售房屋

获得的大笔资金却不用用于购房或者租赁房屋,而在自己资金紧张之际,强占自己名下的房屋,导致无法变现出售,严重影响了家庭和谐。

对此,周先生表示,女儿女婿结婚后花了30多万元买下涉案房屋,其中自己和老伴拿出4万元的存款,给女儿用于装修。周先生要求女婿一家按照当时购房时的出资比例,根据现在的房价给予18万元经济补偿,如果支付,他们就同意搬走。

经法院调解,路先生最终同意支付岳父岳母18万元经济补偿,周先生和老伴也同意搬出路先生名下的房屋。

法官表示,路先生的岳父岳母强占房屋已构成事实,但案件之所以一直悬而未决,是因为民事案件往往牵扯到双方情感。法官不仅要考量法律上的规定,也要尽最大的可能修复双方因官司而破裂的感情。

(文中人物均系化名)

## ●●● 律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动,本周继续。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(4月23日)上午9:30开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

## 上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



瑶琳仙境 溶洞野人节

4月22日 狂野 开幕!

经典二日游线路

D1 瑶琳仙境 + 红灯笼外婆家

D2 富春江小三峡·严子陵钓台 + 大奇山

国家森林公园 每周发班

中国画廊·潇洒桐庐

野人节精彩活动

野人取火、野人磨石、野人搭窝、野人出没、野人祭火、野人喷火、野人狂欢、我是谁

旅游热线: 400-8267-789 南京市各大旅行社均可报名